

తెలుగుప్రభ

మన భాష.. మన పత్రిక

teluguprabha.net

-TeluguPrabha

@TeluguPrabhaofficial

TS వెబ్సైట్ ఎడిషన్ 4 pm

శనివారం 19-8-2023



పడ్డ చోటు నుంచే..

పైకి ఎగిసేందుకు..

- రాజీవ్ ఎన్నికల్లోనూ అమోఘ సువి రాహుల్ పోటీ

స్వాధీనీ, ఆగస్టు 19 (తెలుగుప్రభ):

వెనక్కు మళ్లిన అలలు తిరిగి ముందుకురెక్కినట్లు.. పడ్డచోటు నుంచే తెరటంలా పైకెగిరిన కాంగ్రెస్ నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ భావిస్తున్నారా? అంటే అవుననే వినిపిస్తోంది. గత ఎన్నికల్లో రెండు స్థానాల నుంచి పోటీచేసిన రాహుల్ గాంధీ కేరళలోని పయనాద్ నుంచి గెలుపొందినప్పటికీ, యాపీలోని అమోఘీ మాత్రం స్పృతికరంగానే తేలిపోయారు. రాహుల్ 55 ఓట్ల తేడాతో ఓడిన రాహుల్ గత పరాభవం స్థానే తనని పరాక్రమం చూపాలని భావిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. రాహుల్ ను ఓడించిన స్పృతికరంగానే మంత్రి పదవి లభించింది. భారత్ జోడో యాత్ర నుంచి రాజీయంగా రాహుల్ స్టేడ్ పెరగడం తెలిసింది. ఇటీవలి పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో అవిశ్వాస తీర్మానంపై తనదైన శైలిలో విమర్శలు గుప్పించిన రాహుల్ గాంధీ.. రెండోసారి జోడో యాత్రలో ప్రజలను ఆకట్టుకోవాలనే యోచనలో ఉన్నారు.

ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం..

ముగ్గురు మృతి

విజయవాడ, ఆగస్టు 19 (తెలుగుప్రభ):

ప్రకాశం జిల్లాలో రోడ్డు ప్రమాదం మూడు కుటుంబాల్లో విషాదం నింపింది. వేగంగా ఎదురుగావస్తున్న లారీని బ్రేక్ డి కోసడంతో ప్రమాదం జరిగింది. అక్కడ నుంచి సమయంలో బ్రేక్ పై ప్రయాణిస్తున్న ముగ్గురు యువకులు ప్రమాదానికి గురై అక్కడికక్కడే మృత్యువాతపడ్డారు. తర్ఫుపాద మండలం కలుజువలపాడు వద్ద ఈ ప్రమాదం జరిగింది. మృతులు కొనకనవిట్ల మండలం అంబాపురం గ్రామానికి చెందిన వినోద్, నాని, వీరేంద్ర గుర్జియం. ఘటనాల్లోని పరిశీలించి పోలీసులు.. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



ఎమ్మెల్యే వల్లభనేని వంశీకి

తప్పిన ప్రమాదం

విజయవాడ, ఆగస్టు 19 (తెలుగుప్రభ):

గన్నవరం ఎమ్మెల్యే వల్లభనేని వంశీకి తప్పిపోయిన ప్రమాదం తప్పింది. వల్లభనేని వంశీ కాన్పూర్ లోని వాహనాలు ఒకదానికొకటి ఢీకొన్నాయి. అయితే.. ఎమ్మెల్యే వంశీ సహా కాన్పూర్ లోని వారంతా సురక్షితంగా బయటపడ్డారు. సూర్యాపేట జిల్లా చివ్వెంల మండలం ఖాసంపేట దగ్గర ఈ ప్రమాదం జరిగింది. మిగిలిన వాహనాలతో హైదరాబాద్ కు బయల్దేరాదు ఎమ్మెల్యే వంశీ. ప్రమాదం జరగకపోవడంతో అభిమానులు ఊహింపేల్చుకున్నారు.



మరో లేడీస్ స్పెషల్

- అందుబాటులోకి తెస్తున్న ఆర్టీసీ

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 19 (తెలుగుప్రభ):

ఇప్పటికే బట్టి కారిడార్ మహిళా కోసం ప్రత్యేక బస్సులు నడుపుతున్న ఆర్టీసీ మరో రూల్ లో వారి కోసం స్పెషల్ బస్సులు నడుపుతుంది. కోఠి-కొండాపూర్ వెళ్ల 127వ నెంబర్ బస్సును మహిళా కోసం ప్రత్యేకంగా నడుపుతుంది. ఈనెల 21వ తేదీ (సోమవారం) నుంచి ఈ బస్సు సర్వీసు ప్రారంభం కానుందని, మహిళలు ఈ సదుపాయాన్ని వినియోగించుకోవాలిందిగా ఆర్టీసీ ఎంపి సజ్జనార్ ట్విట్టర్ ద్వారా వెల్లడించారు. ఈ బస్సు ప్రతిరోజూ ఉదయం 8.50 గంటకు కోఠి నుంచి బయలుదేరి లక్ష్మీకాపూర్, మానాబెట్కాంక, ఎమ్మెల్యే కాలనీ, గుట్టలబేగంపేట, శిల్పారామం, కొత్తగూడ కాన్ రోడ్స్ మీదుగా కొండాపూర్ వెళ్తుంది. తిరిగి సాయంత్రం అదే మార్గంలో తిరుగుప్రయాణం ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఈ మార్గాల్లో ప్రయాణించే మహిళలు ఆర్టీసీ కల్పిస్తున్న ఈ సదుపాయాన్ని వినియోగించుకొని క్షేమంగా, సురక్షితంగా తమ గమ్యస్థానాలకు చేరుకోవాలని ఆర్టీసీ కోరుతోంది పేర్కొన్నారు.



సీట్లవారికి చేట్లవారికి

బీఆర్ఎస్ లో 20 మందికి పైగా సిట్టింగ్ లకు నో టికెట్? వారి స్థానాల్లో కొత్త వారి కోసం సర్వే

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 19 (తెలుగుప్రభ):

బీఆర్ఎస్ లో రాదాపు ఇరవై మందికి పైగా సిట్టింగ్ లకు టికెట్లు దక్కకపోవచ్చునని ప్రచారం జరుగుతోంది. టికెట్లు పై కన్వేసిన కొత్తవారు అంతకంటే ఎక్కువే ఉన్నారు. అయితే కొత్తగా టికెట్లు నాశిస్తున్న వారి నియోజకవర్గాల్లో ఎంత మంది సిట్టింగ్ లకు టికెట్లు రావో కచ్చితంగా చెప్పే పరిస్థితి లేవనెత్తిన గణనీయంగానే ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది.

వేటుపడేవి ఇవేనా?

సిట్టింగ్ లపై వేటు పడనున్నట్లు అంచనాలున్న నియోజకవర్గాల్లో గ్రేటర్ నగరంలోని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బేతేనుభావరెడ్డి స్థానే టికెట్ కోసం మాజీ మేయర్ బొంతు రామ్మోహన్, బందారి లక్ష్మారెడ్డి, తదితరులు ప్రయత్నిస్తుండగా వీరిలో లక్ష్మారెడ్డికి టికెట్ కన్వేషం అయినట్లు చెబుతున్నారు. అలాగే రామగుండం ఎమ్మెల్యే కోటకంటి చందర్, జూబిలాహిల్స్ ఎమ్మెల్యే కె.మాణిక్యరావు, ముషీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే ములాగోపాల్, అంబేపేట ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశం, నాగార్జునసాగర్ ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ తదితరులకు ఈసారి టికెట్లు రావని వినిపిస్తోంది. వీటిల్లో రామగుండం నుంచి కందుల సంద్యారాణి, జూబిలాహిల్స్ నుంచి ఢిల్లీ వనంత్, నాగార్జునసాగర్ నుంచి మన్నె రంజిత్రయ్య, ముషీరాబాద్ నుంచి ఎమ్మెల్సీ శ్రీనివాసరావు టికెట్లు నాశిస్తున్నవారిలో ఉన్నారు.

వారి స్థానాల కోసం..

వర్షానికి తెగిపోయిన రోడ్డు..

జగిత్యాల, ఆగస్టు 19 (తెలుగుప్రభ):

మోడల్ జగిత్యాల జిల్లా మల్లాపూర్ మండల కేంద్రంలో వర్షానికి రోడ్డు తెగిపోయింది. మోడల్ సూల్ కు వెళ్లే దారిలో ఉన్న రోడ్డు తెగిపోవడంతో విద్యార్థులు స్కూలుకు వెళ్లలేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. నాయకులు, అధికారులకు ఎన్నిసార్లు వినపించినా ఫలితం లేకుండా పోతుందని స్థానికులు తెలిపారు. తాత్కాలిక మరమ్మతులు చేసినా మళ్లీ కురిసే వానలకు రోడ్డు తెగిపోతుందంటున్నారు. అధికారులు, స్పందించి వంతెన నిర్మించాలని విద్యార్థులు, పెరెట్స్ కోరుతున్నారు.



తెలంగాణ ఎక్స్ ప్రెస్ రైల్వో అగ్ని ప్రమాదం

నాగపూర్, ఆగస్టు 19 (తెలుగుప్రభ): మరో రైలు ప్రమాదం కలకలం రేపింది. శనివారం తెల్లవారుజామున మహారాష్ట్రలో తెలంగాణ ఎక్స్ ప్రెస్ ట్రైన్ లో అగ్ని ప్రమాదం జరిగింది. మహారాష్ట్రలోని నాగపూర్ సమీపంలో తెలంగాణ ఎక్స్ ప్రెస్ ఎన్-2 బోగోల్ ఒక్కసారిగా మంటలు చెలరేగాయి. ప్రయాణికులు సుడి సమాచారం అందుకున్న రైల్వే సిబ్బంది ట్రైన్ ను నాగపూర్ సమీపంలో నిలిపివేశారు. సహాయక

బృందాలు హుటాహుటిన ఘటన స్థలానికి చేరుకుని బోగోల్ ను మంటలను అదుపు చేశారు. పెద్ద ఎత్తున మంటలు చెలరేగడంతో తీవ్ర ఆందోళనకు గురైన ప్రయాణికులు.. ట్రైన్ ఆగిన వెంటనే భయంతో పరుగులు తీశారు. ఈ ప్రమాదంలో ఎలాంటి ప్రాణ నష్టం జరగకపోవడంతో అధికారులు, ప్రయాణికులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. కాగా, ఈ ఘటనకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది.



అధికారం కోసం దుర్మార్గులు వస్తున్నారు..

మంత్రి కేటీఆర్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 19 (తెలుగుప్రభ):

సీఎం కేసీఆర్ ను హ్యూటెక్ ముఖ్యమంత్రిగా గెలిపించుకోవాలని మంత్రి కేటీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. కేసీఆర్ నాయకత్వంలో హైదరాబాద్ నగరం విశ్వ నగరంగా అభివృద్ధి చెందుతోందని తెలిపారు. గతంలో హైదరాబాద్ నగరంలో కర్ఫ్యూలు ఉండేవన... ప్రజలు కొట్లాడుతుంటే నాయకులు వచ్చి గడుపుకోనే వారన్నారు. 55 ఏళ్లు అధికారంలో ఉండి ఏమీ చేయలేకపోయిన వాళ్ళి.. మళ్లీ అధికారం ఇస్తే హైదరాబాద్ వెనుకబడి పోతుందన్నారు కేటీఆర్. ప్రజల కోసం పనిచేసే కేసీఆర్ కు మూడోసారి పట్టం కట్టాలన్నారు. అధికారం వస్తున్న దుర్మార్గులను దూరం పెట్టాలన్నారు. స్టేట్ ట్రిప్లెస్ ప్రాంథించిన మంత్రి కేటీఆర్.. సింగిల్ హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి ప్రత్యేక కార్యచరణ రూపొందించామన్నారు. స్టేట్ ట్రిప్లెస్ నాయుని సర్వోహం రెడ్డి పేరు పెట్టాలని సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశించారున్నారు. ట్యాంక్ బోండ్ పరిసర ప్రాంతాలను మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని తెలిపారు. ఇందిరా పార్కును అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దే బాధ్యత తమదని వెల్లడించారు. లోయర్ ట్యాంక్ బోండ్, అప్పర్ ట్యాంక్ బోండ్ ను కలిపి అద్భుతంగా మారుస్తామన్నారు. విశ్వనగరంగా హైదరాబాద్ ఎడగాలనే కలకు పునాది పడిందని చెప్పారు. కేసీఆర్ ను హ్యూటెక్ సీఎంగా మళ్లీ కూర్చోవెట్టాలన్నారు. రానున్న రోజుల్లో ప్రభుత్వాలకు సినీమా చూపిస్తామని వెల్లడించారు